

2023年1月21日 星期六 壬寅年十二月三十
今日4版 第26902期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



浙江新闻

“我的心同大家、同全国各族人民的心始终是连在一起的!”癸卯春节前夕,习近平总书记采取视频连线方式看望慰问全国6个地方基层干部群众。亲切关怀与深情厚望传递到四面八方,温暖着各族儿女。

党的十八大以来,每年农历新年前夕,习近平总书记总会同人民群众在一起,聊家常、问冷暖、送祝福。

情牵人民,春暖中国。让我们循着总书记关切的目光,体会“人民至上”的初心和温度,感受广大群众对人民领袖的真挚情感。
(据新华社 全文详见第三版)

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话

我们靠实干创造了辉煌的过去 还要靠实干开创更加美好的未来

李克强主持 栗战书汪洋李强赵乐际王沪宁韩正蔡奇丁薛祥李希王岐山出席



1月20日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2023年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。



1月20日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2023年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山等同首都各界人士齐聚一堂,共迎新春。

新华社北京1月20日电 中共中央、国务院20日上午在人民大会堂举行2023年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央和国务院,向全国各

族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。习近平强调,即将过去的壬寅虎年,是党和国家发展史上极为重要的一年。

面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全党全军全国各族人民迎难而上、团结奋斗,凭着龙腾虎跃的干劲、敢人虎穴的闯劲、坚忍不拔的韧劲,书写了社会主义现代化建设的

新篇章。李克强主持团拜会,栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山等出席。人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意

融融,各界人士齐聚一堂,共迎新春,现场洋溢着欢乐祥和的节日气氛。上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,同大家挥手致意、互致问候,全场响起热烈

的掌声。习近平在讲话中指出,过去一年,我们胜利召开了党的二十大,确立了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。
(下转第二版)

易炼红王浩在杭看望慰问春节期间坚守一线干部职工调研安全生产工作 向辛勤付出的劳动者致以新春祝福 让全省人民过一个平安祥和喜庆年

本报杭州1月20日讯(记者翁浩浩)新春佳节将至,还有许多人坚守工作岗位,为守护万家团圆辛勤付出。20日上午,省委书记易炼红,省委副书记、省长王浩在杭州走访医院、建筑工地、城管驿站、电力单位、交警执勤点等,看望慰问一线干部职工,调研安全生产工作,并代表省委、省政府和全省人民向春节期间坚守岗位的全省各行各业劳动者致以诚挚问候和新春祝福,希望大家始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,认真践行以人民为中心的发展思想,忠于职守、尽心尽责,扎实做好春节期间促发展、护健康、保畅通、守平安等各项工作,确保全省人民过一个平安祥和喜庆年。

对医务工作者来说,春节不“休战”是常态。易炼红等来到浙大一院

庆春院区看望慰问医护人员,并视频连线慰问发热门诊、重症监护室的医护人员,了解门诊运行、患者收治等情况。易炼红指出,在抗击疫情过程中,广大医务工作者坚守在医疗救治第一线,用实际行动诠释了大医精诚、大爱无疆,是社会最亮丽的风景线,是人民群众最可亲可爱的人。希望大家继续发扬优良作风,精心做好春节期间医疗服务保障,为全面打赢疫情防控战再作贡献、再立新功。

今年春节,位于上城区的杭州江河汇汇东区块项目约有300名工人留守作业。易炼红等实地察看项目建设,听取安全生产工作情况,与一线工人亲切交流。易炼红说,大家来自五湖四海,但“把杭州建设好发展好”的目标高度一致,这座城市一天天“长高”、一天天

变美,更加宜居宜业、宜学宜游、精致精美、人见人爱,离不开大家的辛勤劳动。他现场叮嘱有关部门和项目负责人,要确保春节期间施工质量和安全,以暖心举措让施工人员在工地上快乐过年。

一个平安有序的节日,背后是公共服务与安全保障岗位干部职工的默默奉献。易炼红等来到位于拱墅区的篮球公园城管驿站,看望慰问一线环卫工人和市政工人。易炼红说,你们舍小家为大家,用勤劳的双手换来了城市的洁净美好,杭州市民群众看在眼里、记在心里,环卫和市政工作虽然辛苦,但很有意义,希望你们在平凡的岗位上积极工作,收获更多成就感。

在国家电网浙江省电力有限公司调度控制中心,易炼红等听取浙江电网

基本情况、春节期间用电保障情况,看望一线电力员工。易炼红指出,电力保供事关经济发展和民生福祉,春节正值用电高峰,要全力保障电力供应,优化电力运行调度,千方百计确保千家万户的“灯火通明”,把温暖和光亮送到广大群众的心坎里。

西湖区曙光路黄龙洞路口,是节假日杭城最繁忙的路段之一。易炼红等来到交警执勤点,慰问一线交警、治安防控机动队队员和派出所民警。易炼红希望,广大公安民警始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,确保春节期间道路畅通、出行安全、社会有序,让群众平安回家、欢乐过节。

省领导刘捷、陈奕君、暨军民、王成国,杭州市领导姚高员参加有关活动。



兔灯贺岁

这两天,在乐清市东运河公园,花灯耀目绽放,组成了长达3公里的赏灯风景线。造型新颖的彩灯引来许多市民游客驻足观赏拍照。 共享联盟·乐清 刘言勇 本报记者 周琳子 摄

新闻提要

之江大地年味浓



机场工作人员在搬运行李。

受访者供图

舟山“海岛快巴”首次进入常态化飞行 打个“飞的”回家过年

本报舟山1月20日电(记者何伊妮 通讯员 陈旭)20日,舟山本岛直飞嵊泗菜园和枸杞岛的春节主题航班正式起航。13时30分,载着7名乘客的直升机从舟山普陀山机场出发。

嵊泗是我省最东部、舟山群岛最北部的海岛县。考虑到海岛百姓春节期间的返乡需求,普陀山机场“海岛快巴”通航项目自1月20日(腊月廿九)、21日(大年三十)、26日(正月初五)、27日(正月初六)的13时30分开设直升机航班。直升机

大约在14时抵达首站菜园,再飞行10分钟左右抵达第二站枸杞岛,然后再经菜园返程。机票价格单程为399元。

“只要几十分钟就能回家,真是太方便了,还能从直升机上俯瞰嵊泗美景,太棒了!”乘客何宇杰由于工作原因经常往返于嵊泗与舟山本岛,他告诉记者,之前坐船要3个多小时,还要饱受海上航行过程中的颠簸,“现在不仅出行时间缩短了,舒适度也提高了不少,可以把更多时间留给家人。”

舟山普陀山机场有限公司运行管理部经理王海峰介绍,“海岛快巴”通航项目自2020年运行以来,目前开通了东极、嵊泗、枸杞三个航点。2023年该通航项目首次进入常态化飞行状态。作为海岛地区交通出行的补充方式,“海岛快巴”未来将根据市场需求调整航班,方便百姓出行,进一步提升海岛旅游服务。

主题航班推出后,腊月廿九和大年三十的机票很快售罄,正月初五和初六的航班现已出票。